



Следственным отделом по Чкаловскому району города Екатеринбург областного СКР организована доследственная проверка по сообщению о нападении собаки на подростка



Следственным отделом по Чкаловскому району города Екатеринбург СК России по Свердловской области организована доследственная проверка по сообщению о нападении собаки на 10-летнего мальчика.

По предварительным данным проверки, инцидент произошёл сегодня днём, 11 мая 2019 года, у дома по улице Елизаветинское шоссе, 24 в городе Екатеринбурге. В результате происшествия ребёнку причинены укушенные раны тела.

Следователем СКР и полицейскими выясняются все обстоятельства инцидента, принимаются меры к установлению и опросу возможных очевидцев, а также опросу родственников пострадавшего мальчика и хозяев собаки. По результатам проверки органами Следственного комитета будет принято процессуальное решение.

11 Мая 2019



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1353308>